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Př́ıklad č.1 (simultánńı oblasti spolehlivosti + elipsa spolehlivosti pro středńı hodnotu a
rozptyl):
Empirické 100(1 − α) % asymptotické intervaly spolehlivosti Waldova typu pro µ, σ2 a σ jsou pro
neznámé σ definovány následuj́ıćım zp̊usobem:
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1. (a) Nakreslete simultánńı množinu spolehlivosti pro θ = (µ, σ2)T použit́ım asymptotických in-
terval̊u spolehlivosti pro µ a pro σ2.

(b) Do obrázku dokreslete 100(1−α) % elipsu spolehlivosti pro θ = (µ, σ2)T použit́ım asympto-
tických interval̊u spolehlivosti pro µ a pro σ2.

2. (a) Nakreslete simultánńı množinu spolehlivosti pro θ = (µ, σ)T použit́ım asymptotických inter-
val̊u spolehlivosti pro µ a pro σ.

(b) Do obrázku dokreslete 100(1− α) % elipsu spolehlivosti pro θ = (µ, σ)T použit́ım asympto-
tických interval̊u spolehlivosti pro µ a pro σ.

Použijte (1) n = 10, (2) n = 50, (3) n = 100. V (1), (2) a (3) zvolte µ = 0 a σ2 = 1 resp. σ2 = 4.
Koeficient spolehlivosti simultánńı množiny zvolte zvolte 1− α = 0.95.

1. Simultánńı množina spolehlivosti + 100(1− α) % elipsa spolehlivosti pro θ = (µ, σ2)T :
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2. Simultánńı množina spolehlivosti + 100(1− α) % elipsa spolehlivosti pro θ = (µ, σ)T :
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